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21n AZKHZH
(Oa yivet otnv taén)

To 3-6podo KTIPLO TOU OXAUATOC ETUKOWWVEL IE TO YELTOVIKO oupavoilotn e evav agpodlddpopo, o
omotoc cuvbéetal oto 3-6podo pe dpBpwon kal otov oupavollotn e KOAlon. Znteitat va unohoyloBel
10 eAdywoto anawtolpevo TAGrog £8pacng Tou aegpodladpdpou otnv TAEUPA ToU oupavouotn,
oludwva Ue Tov EK8, woTte va pnv untdpyel kiviuvog nTweng og Tepntwon CeLsLoU.

AEAOMENA

@

Zwvn CELOPLKNG eTUKVEUVOTNTAG: Z2 (a,=0.24g)
‘Edadoc katnyoplag B (5=1.20, Tg=0.15 sec, Tc=0.5 sec)
Yuvteheotég onovdatdtntag yi=1.0
YuvteAeotng oupnepudbopag: g=3.5
0O oupovoUoTng cupmnepipépetal we dSaTuntikdg mpdBolog, petprOnke e OTL n pwtn Wionepiodog
gival T,=1.2 sec.
H pdla kdBe opddou tou 3-opddou sival m=100 Mgr. Eniong, untohoyiotnke n npwin Wboneplodog
T,=0.45 sec kol n avtiotowyn Wopopdn:
1.00
fp"}=10.64
0.30

MNa to 3-6podo éywayv emidiostc ya ¢optio 1000 KN Eexwpiotd oe kabe 6podo kal mposkuiav oL
TOPOKATW LETaKWATEL 0podig:

u3=0.56 cm us=1.39 cm F=1000 KN
; —

u3=3.06 cm

F=1000 KN
e

F=1000 KN

lNa tov oupavofhotn va AndBolv urdwn oL 3 TPWTES LoUopdES, eV 6TO 3-0podo va ePapPHOCTEL
ugbodog opldvag dodptong.
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